



В Ямало-Ненецком автономном округе бывший сотрудник полиции признан виновным в использовании заведомо подложных документов

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему заместителю начальника автохозяйства центра административно-хозяйственного обеспечения тыла УМВД России по ЯНАО. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.327 УК РФ по двум эпизодам (использование заведомо подложного документа). Следствием и судом установлено, что в период службы в органах внутренних дел с октября 2002 по декабрь 2012 года обвиняемый представил в кадровое подразделение УМВД России по ЯНАО заведомо подложный диплом о наличии у него высшего экономического образования. В 2011 году сотрудниками МВД России в ходе проверки подлинности дипломов о высшем образовании, представленных сотрудниками органов внутренних дел в кадровые подразделения, было установлено, что диплом о высшем образовании обвиняемому не выдавался. Чтобы прекратить проводимую в отношении него доследственную проверку и продолжить службу в органах внутренних дел, бывший сотрудник полиции организовал фиктивное установление юридического факта его обучения в ВУЗе и юридического факта получения диплома о высшем образовании. С этой целью он предоставил в кадровую службу и следственный орган подложный документ - решение суда, удостоверяющего факт его обучения и получения диплома о высшем образовании Московского университета потребительской кооперации. Приговором суда бывшему полицейскому назначено наказание в виде 240 часов обязательных работ.

18 Октября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/594958>